

# ДО СВИДАНИЯ, «РОМЭН»!

ПОЛМЕСЯЦА гастролеровал в Ростове Московский театр «Ромэн» — единственный в мире профессиональный коллектив артистов-цыган. Тепло и радушно встречаемый ростовчанами, он блеснул перед зрителями большим сценическим мастерством, продемонстрировал россыпь ярких талантов.

В репертуаре театра — как классические произведения драматургии, так и пьесы современных авторов. Ростовчане увидели в исполнении труппы такие спектакли, как «Цыганка Аза», «Горячая кровь», «Сломанный кнут», «Девчонка из табора», «У дороги», «Рои Баро». И, конечно, с особым интересом встретили в постановке ромэновцев спектакль по произведению своего земляка Анатолия Калинина «Цыган», юности сказать, инсценированный театром с большим вкусом и проникновением в драматургию этой отличной вещи.

**В** ЧЕРА «РОМЭН» показал показательный спектакль — «Цыганские напевы». Зал театра име-

ни М. Горького, где давалось представление, был переполнен. Но благодаря усилиям Ростовского телевидения его удалось «раздвинуть» — завершающий ростовскую гастроль спектакль москвичей увидели на голубом экране тысячи телезрителей.

«Цыганские напевы», если можно так выразиться, — один из «коронных номеров» «Ромэна». Это развернутый спектакль-концерт, по ходу которого свое незаурядное мастерство демонстрируют почти все актеры труппы. А это значит, что зритель видит целую плеяду оригинальных дарований. Рада и Николай Волшаниновы, Николай Сличенко и Алексей Шишнов, Василий Туманский, Валентин Баглаенно, Роза Дженакаева, Борис Завицкий, Ольга Канопова — этот перечень талантливых можно продлить... Каждое выступление радует ажурностью сценической отделки, самобытностью, высокой артистичностью.

Ростовские любители сценического искусства расстанутся с талантливым коллективом, рассчитывая на новые приятные встречи в будущем.

14 АВГ 1967

ДЕЯРИН ПУШОВ  
г. Ростов/Дону